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	Ime in priimek: 
_________________________________

Število doseženih točk: ________

Ocena: _____________________


	Točkovnik:
Točke

Ocena

0 - 17

nzd (1)

18 - 23

zd (2)

24 - 31

db (3)

32 - 35

pdb (4)

36 - 40

odl (5)

24. april 2010


	1.
	Vstavi manjkajoče besede.
	4 t
	

	

	Preprost električni krog je sestavljen iz a) ____________, b) ____________ in c) ____________. Merilnik napetosti v električnem krogu vežemo ____________, merilnik toka pa ____________. Izviri električnega toka so a) ____________, b) ____________ in c) ____________. Med učinke električnega toka štejemo a) ____________, b) ____________ in c) ____________. Pri likalniku lahko opazujemo ____________ učinek električnega toka.


	2.
	Poveži oznake enot in ustreznih fizikalnih količin tako, da na črto 
	6 t
	

	zapišeš pravilen par (glej rešena primera – najprej zapiši simbol ustrezne 

	fizikalne enote in potem simbol fizikalne količine).

	

	____, ____
	1. upor
	As
	Ws

	____, ____
	2. električni tok
	U
	J

	____, ____
	3. električna moč
	R
	s

	____, ____
	4. električna napetost
	Wk
	e

	____, ____
	5. električno delo
	V
	P

	____, ____
	6. električni naboj
	m
	W

	    J,  Wk
	7.  kinetična energija
	Ω
	A

	    m,  s
	8.  pot
	I
	Ae


	3.
	Obkroži, pri kateri vezavi velja enačba, in nariši vezje z žarnicami.
	2 t
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	a) zaporedna 
	
	

	
	
	
	

	
	b) vzporedna
	
	


	4.
	V avtomobilu je poln akumulator z nabojem 54 Ah. Kdaj bo izpraznjen, če
	2 t
	

	
	pozabimo ugasniti radio z napetostjo 12 V, ki za svoje delovanje potrebuje tok 400 mA?


	5.
	Poveži tako, da na črto zapišeš ustrezno enačbo ali črko zapisano pred enačbo.
	4 t
	

	

	__________
	1. upor
	a)
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	__________
	2. električni tok
	
	
	
	

	__________
	3. električna moč
	c)
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	d)
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	__________
	4. električna napetost
	
	
	
	

	__________
	5. električno delo
	e)
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	f)
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	__________
	6. kinetična energija
	
	
	
	

	__________
	7. električni naboj
	g)
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	h)
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	6.
	Dopolni.     
	
	7 t
	

	
	
	
	
	

	a)
	Tok v hidroelektrarnah proizvaja 
	_____________________.

	b)
	Ion s pozitivnim nabojem imenujemo
	_____________________.

	c)
	Ion s negativnim nabojem imenujemo
	_____________________.

	č)
	Pozitivna elektroda se imenuje
	_____________________.

	d)
	Negativna elektroda se imenuje
	_____________________.

	e)
	18000 As je _____________________ Ah?
	

	f)
	Varovalke varujejo električne porabnike pred prevelikimi
	_____________________.


	7.
	Nariši vezji za kateri veljajo opisi. Vstavi voltmeter na vsakem elementu
	4 t
	

	
	vezja (tudi na izviru) in poleg vsakega zapiši napetost, ki jo kaže.

	

	a) V vezju so tri enake žarnice vezane zaporedno. Napetost na prvi žarnici je 4 V.

	b) V vezju so tri enake žarnice vezane vzporedno. Napetost na prvi žarnici je 4,5 V.


	8.
	Uredi porabnike po zaporedju glede na električno delo, ki ga opravi
	5 t
	

	
	napetostni vir. Vse naprave so vezane na napetost 220 V. (Računi so obvezni.)

	
	

	
	a) 100 vatna žarnica sveti 2 ure.

	
	b) Bojler z močjo 2 kW greje vodo 1,5 ure.

	
	c) V 2 kW pečici pripravljamo kosilo 45 minut. 

	
	č) Tri ure gledamo film na televiziji z močjo 150 W.

	
	d) Radio z močjo 10 W  prižgemo ob 14. uri in ugasnemo  ob 19. uri.


	9.
	 Dva upora (0,5 k( in 1000 () vežemo najprej zaporedno in potem 
	3 t
	

	
	še vzporedno. Izračunaj skupni upor v obeh primerih.
	
	


	10.
	Oglej si vezavo in izračunaj vse zahtevane količine. Ne pozabi pripisati enote.
	3 t
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	U1 = U2 = __________

U3 = __________

I1 = __________

I2 = __________

I3 = __________

R = __________
	R1 = 200 (, 

R2 = 600 (,

R3 = 400 (,

I = 4 mA
	

	Pozor U3 je napetost, ki jo lahko izmerimo na uporniku R3  (400 ().
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